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BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE

13 januari 2016 13 janvier 2016

MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE ZAKEN, DE
ALGEMENE ZAKEN EN HET OPENBAAR AMBT

COMMISSION DE L'INTÉRIEUR, DES AFFAIRES
GÉNÉRALES ET DE LA FONCTION PUBLIQUE

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 13 januari 2016 tot besluit van de interpellatie 
van de heer Willy Demeyer tot de vice-eersteminister 
en minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken, 
belast met de Regie der Gebouwen over "het ontslag 
van de voorzitter en eerste ondervoorzitter van de 
Vaste Commissie van de Lokale Politie" (nr. 95).

Motions déposées le 13 janvier 2016 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de M. Willy Demeyer au vice-premier 
ministre et ministre de la Sécurité et de l’Intérieur, 
chargé de la Régie des Bâtiments sur "la démission 
du président et premier vice-président de la 
Commission Permanente de la Police Locale" (n° 95).

1. Motie van aanbeveling (16.50 uur) 1. Motion de recommandation (16.50 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Willy Demeyer

en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken, belast 
met de Regie der Gebouwen

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Willy Demeyer

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de la 
Sécurité et de l’Intérieur, chargé de la Régie 
des Bâtiments
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- gelet op artikel 91 van de wet van 7 december 1998 
tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst, 
gestructureerd op twee niveaus;

- gelet op het koninklijk besluit van 7 december 2006 
betreffende de Vaste Commissie van de Lokale 
Politie;

- gelet op het gemeenschappelijke memorandum van 
de drie verenigingen van steden en gemeenten, dat 
bepaalt dat effectief overleg tussen de federale 
autoriteiten, de federale politie, de burgemeesters en 
de politiezones cruciaal is;

- overwegende dat het onontbeerlijk is gunstige 
voorwaarden te scheppen voor meer doorgedreven 
samenwerking en overleg tussen de lokale 
politiezones en de federale politie;

- overwegende dat de Vaste Commissie van de 
Lokale Politie haar functie als vertolker van de 
standpunten van de lokale politiezones naar behoren 
wil vervullen,

- vu l’article 91 de la loi du 7 décembre 1998 
organisant un service de police intégré, structuré à 
deux niveaux;

- vu l’arrêté royal du 7 décembre 2006 relatif à la 
Commission Permanente de la Police Locale;

- vu le mémorandum commun des trois Unions de 
villes et communes, selon lequel il est essentiel 
d’assurer une concertation effective entre les autorités 
fédérales, la police fédérale, les bourgmestres et les 
zones de police;

- considérant qu’il est indispensable, en matière de 
police, de poser les conditions favorables à une 
collaboration et à une concertation plus poussées 
entre les zones de police locale et la police fédérale;

- considérant que la Commission Permanente de la 
Police Locale a vocation à fonctionner de manière 
efficace en tant que représentant des positions des 
zones de police locales,

vraagt de minister demande au ministre

de werking van de Vaste Commissie van de Lokale 
Politie te verbeteren, door ze voldoende middelen te 
bezorgen om haar werkzaamheden voor te bereiden 
en te begeleiden.

d’améliorer le fonctionnement de la Commission 
Permanente de la Police Locale, notamment en la 
dotant des moyens suffisants pour préparer et 
accompagner ses travaux.

Willy DEMEYER (PS)

2. Eenvoudige motie (16.52 uur) 2. Motion pure et simple (16.52 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Willy Demeyer

en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken, belast 
met de Regie der Gebouwen

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Willy Demeyer

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de la 
Sécurité et de l’Intérieur, chargé de la Régie 
des Bâtiments

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Koen METSU (N-VA)


